

合肥版《搜索》上演, 结局是喜剧

小偷照片被失主传上网, 网友强势“围观”逼其现身

记者 鲁龙飞

大片《搜索》,日前在合肥真实上演。因手机被偷后气愤不已,8月13日,合肥一网友从监控录像中找到当时的窃贼,截图后将其照片“贴”到网上,没想到引发热议,众多网友开始对小偷进行全城搜索。昨日下午,记者获悉,迫于网友的强大压力,丢失的手机被嫌疑人主动送回。

A 手机被盗 失主发帖“搜索”小偷

8月13日凌晨1点,合肥网友“goodsbao”在网上发帖称:“请你还我手机!照片里的男子谁认识啊?”

该网友介绍说,8月12日,她在合肥市市长江东路一家快餐店买东西,准备付

款时接了一个电话,后来就顺手把手机放在了一旁。不料,身边一位三十岁左右的男子,伸手将手机拿走,然后迅速离开了现场。“这件事发生得很突然,甚至连那个人的样子我也没怎么看清,小偷

太猖獗了。”

由于手机里有很重要的资料,该网友急忙报了警。同时,她还从事发快餐店里调阅了当日的监控视频,并在视频中截取小偷的照片,发到了网上,求助网友帮忙。

B 网友围观 嫌疑人被逼主动现身

8月13日晚,记者通过该网友留下的手机号码、QQ号码,联系到了发帖人柳女士。

柳女士称,被偷的手机是自己8月4日花4000多元买的,买回来才一个多礼拜。

之所以会在论坛发帖“人肉搜索”小偷,柳女士说,这与她最近看的一部电影

有关。“最近看了陈凯歌的电影《搜索》,所以手机被偷后,想到了网上搜索小偷的方法。”让她没想到的是,网络的力量竟是如此的强大,帖子引发了网友们的强势围观。

昨天下午,记者拨打失主电话,柳女士的丈夫李先生接了电话。李先

生告诉记者,丢失的手机已经顺利拿回,不过手机里存储的信息和照片等都被格式化了。

李先生告诉记者,8月13日晚10时许,嫌疑人主动同他妻子联系,并称只要将网上的帖子删了,他就将手机送回。

C 律师说法

若照片中人并非小偷 发帖人可能构成违法

昨天上午,嫌疑人来电话,他已经将手机放在经开区一大型超市里。接完电话后,李先生于昨天上午11时将手机取回。

手机被偷,利用网络“人肉搜索”小偷,这种做法合法吗?会不会侵犯到小偷的名誉权呢?就此疑问,记者咨询了安泰律师事务所的黄莉莉律师。黄律师表示,照片里的人是不是小偷,应当由司法机关侦查确认,其他单位或普通公民无权认定。如果事实并非像发帖人描述的那样,照片中的人不是小偷,那么发帖人的行为就涉嫌侵犯所谓的小偷的名誉权。如果照片中的人是小偷,那么发帖人应当不属于违法,任何单位和个人都有和违法犯罪行为做斗争的权利。

“魔镜魔镜告诉我, 世上谁最漂亮?”

暑假迎学生整形高峰 专家提醒:18周岁前不建议整形

记者 李皖婷/文 程兆/图

以前总听说,在韩国,带孩子整形简直像去肯德基一样是家常便饭,“你这次要是考得好,我就带你去整形。”如今在省城,整形美容对于放暑假的学生来说也越来越普遍,“最多一天做过七八个整形的。”省立医院整形美容外科的医生说。不过整形专家提醒,18岁以下最好不要整容,也不要过分追求“完美”。



手术室内正在进行疤痕修复手术

▶ 外号让她变自卑, 家长带女儿做手术

由于天生单眼皮,加上眼睛小,从小曼曼就被大家称为“眯眯眼”。小的时候大人们用这个外号逗她玩还好,可是上中学之后,“眯眯眼”带给曼曼的烦恼日益增多。曼曼的妈妈吴女士说,女儿其实长得挺清秀,小时候的性格比较活泼,

但长大以后开始变得自卑、内向,也不愿意和别人交往,她和老公都很着急。“女儿今年考上了大学,我们就和她商量,想让她去医院做个双眼皮手术,希望她可以找回自信。女儿一口就答应了。”

据省立医院整形美容外科主任医师

杜晓杨介绍,进入暑期后,来做整形美容的大多是高考后的学生或是面临找工作的毕业生。“家长现在也逐渐从‘不能接受’转变为‘不排斥’,还有一些人像曼曼的妈妈一样主动要求带孩子来整形,这从某些意义上来说也是一种进步。”

▶ 不爱“武装”爱“红装”, 男生整形也不少

你是不是还觉得整形美容是女性的专利?那你就错了。杜晓杨告诉记者,暑假时来做整形美容的男生也不少,和女生热衷割双眼皮不同,男生更多选择的是隆鼻。

“男生为什么不能整形?帅一些,机会就多一些!”陈凯开学就大四了,今年

一放暑假,他就下定决心要整形。父母知道他的想法后,开始并不支持,但耐不住他的软磨硬泡,父母还是帮他缴纳了5000多元的手术费,让陈凯做了手术。

男生做整形,怕不怕别人说自己“娘娘腔”?陈凯一再表示,只要能将来获取更多的机会就值得。对于即将到来的

就业压力,陈凯说要早做准备,“要有战略的眼光。”

杜晓杨告诉记者,现在持陈凯这样想法的男生越来越多。不过杜晓杨也表示,除了外貌,一个人的内在修养也非常重要,“只有内外兼修,才能真正在社会上立足。”

链接 整形专家:18周岁前不建议整形

对于愈演愈盛的“整形风”低龄化,杜晓杨建议,青少年在做整形美容时应该选择正规的医院,并谨慎对待整形美容。据了解,虽然割双眼皮的手术在女孩13到14岁,男孩15到16岁就可以进行,但未满18周岁前医生一般不建议做整形手术。“年轻人代谢旺盛,身体

发育还未完全定型,很多手术都要谨慎,否则可能会影响骨骼发育。”

与此同时,在整形前,最好能多去几家医疗整形机构咨询,并和医生进行充分沟通,把医生的建议和看法和自己的要求总结一下,还可以上网了解一下整形可能出现的风险,做好心

理准备。对于那些整形目的不明确的,或者要求过高、情绪变化迅速、有多次整形史的人,则最好不要做整形手术。“特别要提出的是,不要觉得整形是‘灵丹妙药’,更不要过分追求‘完美’,适合自己的才是最好的。”杜晓杨说。

合肥一览

国外技术造车 焚烧医疗垃圾

记者昨日从合肥市发改委获悉,安徽广通汽车制造有限公司医疗垃圾焚烧车和改装类专用车生产项目,获省发改委批复同意开展前期工作,未来将通过引进国外先进技术,开发生产医疗垃圾焚烧车及各类改装类专用车。

据悉,项目总投资10亿元,建设周期为两年。计划年产医疗垃圾焚烧车1000辆、翻斗自卸车15000辆、油罐车5000辆、校车1500辆。

陈翠 方华英 记者 沈娟娟

煤气泄漏起火 幸无人员受伤

昨日中午12时许,在合肥市青阳路市建三宿舍2号楼,一居民家中厨房由于煤气罐漏气,引发火情,火势蔓延迅速,浓烟滚滚,待消防赶到后,紧急将大火扑灭,并将滚烫的煤气罐转移到安全地带。因救援及时未造成人员受伤。

专业人士提醒,居民平时应检查煤气罐、管道是否漏气,可用肥皂水检查各连接的部位,漏气处会冒肥皂泡。

查甜甜 记者 张敏

自首却又翻供 刑罚一点没减

今年1月14日,家住肥西某小区的苏某搬家,为了抄近道,要求物业打开小区东侧门。被拒绝后,苏某用锯条锯开侧门门锁,还推搡物业人员,致许某被推倒,构成九级伤残。

3月16日,苏某主动投案,并如实供述犯罪事实,但后来又在庭审中翻供。肥西县人民法院以其拒不认罪,不构成自首情节,判处苏某有期徒刑1年零6个月,赔偿受害人11万余元。

程磊 记者 刘欢

不堪病痛折磨? 老人10楼坠亡

昨日清晨6时30分,在合肥市蒙城北路荣城花园小区内,一名八旬老人从10楼坠下,因伤重不治身亡。

记者赶到时,现场已恢复平静,死者家人正在料理后事。据附近居民称,坠楼的老人今年86岁,姓刘。“老人岁数较大,常患疾病,可能因不堪病痛折磨选择轻生。”目前,警方已介入调查老人坠亡原因。

查甜甜 记者 张敏